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1. Seja A o anel (R¥, +,-) das funcdes reais de variavel real, onde (f + g)(z) = f(z) + g(z) e
(f-9)(@) = f(z) - 9(z).

(a) Determine os divisores de zero de A.

(b) Mostre que I = {f € A| f(5) = 0} é um ideal de A. E primo?




2. Para as afirmac0es seguintes, escreva uma prova se a afirmagao é verdadeira, senao apresente

um contra-exemplo:

(a) Se A[x] tem divisores de zero, entdo A tem divisores de zero.
(b) Se A é um corpo, entdo Alx] é um corpo.

(
(d

(e) Em Zs[x], 222 + 1 é irredutivel.

)
)
¢) Em Zg[z], 422 + 2x + 4 é um divisor de zero.
) Em Zg[z], 2 + 1 é irredutivel.

)




